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Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα ΑμΕΑ ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη διοργάνωσε μαζί

με το Γ’ Σώμα Στρατού στο πλαίσιο των κοινωνικών τους δράσεων και του μεταξυ

τους συμφώνου συνεργασίας φιλανθρωπικό αγωνα μπάσκετ με αναπηρικά αμαξίδια.

Ρεπορτάζ: Γιάννης Νάκος

«Η εκδήλωση»

Η αθλητική εκδήλωση με τίτλο «Τρίποντο στην ευαισθησία» πραγματοποιήθηκε

χθες  Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 6.00 στο Κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ του

Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Πανοράματος σε συνεργασία με τον αθλητικό

σύλλογο «Μέγας Αλέξανδρος 1994 Πυλαίας».

Ο Δ. Πυλαίας–Χορτιάτη και το Γ’ΣΣ «βάζουν

τρίποντο» για φιλανθρωπικό σκοπό
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Για τον τελευταίο μάλιστα, τα θετικά λόγια για τις δράσεις και διακρίσεις του δεν ειναι

και λίγα. Καταφέρνοντας να «σκοράρει» ενάντια στα προβλήματα της εποχής και

των δύσκολων οικονομικών συγκυριών, μεχρι στιγμής έχει καταφέρει αφενώς να

διατηρεί μια άκρως ανταγωνιστική ομάδα στο πρωτάθλημα και αφετέρου να

τροφοδοτεί με αθλητές την Εθνική Ομάδα.

« Το αθλητικό μενού»

Το ραντεβού δόθηκε και σιγά σιγά ολοένα και περισσότερος κόσμος κατέφθανε στο

παρκέ του Πανοράματος, με χαμόγελα και πραγματική πρόθεση για βοήθεια να

κατακλύζουν όσους αποφάσισαν να βαλουν έστω ενα μικρό λιθαράκι και να

τιμήσουν μα την παρουσία τους , τους αθλητές του Μέγα Αλέξανδρου Πυλαίας.

Πριν από το τζάμπολ του αγώνα χαιρετισμό προς την εκδηλωση απηύθηναν

εκπρόσωποι του δήμου και του Γ’ Σώματος Στρατου, με το πρώτο μέρος να ξεκινάει

και αρκετούς απο τους θεατές να παρακολουθούν για πρώτη φορά έναν τέτοιου

είδους αγώνα.

Στην πρώτη αναμέτρηση είχαμε απο την μια μέλη της ομάδας ΑμΕΑ του Αθλητικού

Συλλόγου «Μέγας Αλέξανδρος 1994» Πυλαίας και από την άλλη μεικτή ομάδα

αθλητών, παλαιμάχων του αθλητισμού, και εθελοντών από άλλους χώρους που και

αυτοι με τη σειρα τους αγωνίστηκαν σε αναπηρικά αμαξίδια. Στη συνέχεια και αυτό

όπου έκλεψε τις εντυπώσεις ηταν ο διαγωνισμός βολών και τριοπόντων κατά τη

διάρκεια του διαλλείματος, με τους συμμετέχοντες να πραγματοποιούν εξαιρετικά

εύστοχα ποσοστά επιτυχίας και να ενθουσιάζουν τους παριστάμενους θεατές.
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 Αμακίδια ΑμεΑ Γ'ΣΣ δήμος δήμος Πυλαίας Χορτιάτη ειδήσεις Ελλάδα

επικαιρότητα

«Ο σκοπός»

Αξίζει να σημειωθεί οτι προκειμένου να συγκεντρωθεί χρηματικό ποσό για την

αγορά αναπηρικού αμαξιδίου, το οποίο θα δοθεί ως δωρεά μετά τον αγώνα στον

αθλητικό σύλλογο «Μέγας Αλέξανδρος 1994 Πυλαίας υπήρξε συμβολικό αντίτιμο

εισόδου 3€ γεγονός που αποτέλεσε και σημαντικό παράγοντα στο να έρθει

περισσότερος κόσμος στην εκδήλωση.

Δεν θα μπορούσα να μην αναφέρω πως συνομιλώντας με αρκετούς απο τους

συμμετέχοντες, κατάλαβα οτι το παιχνίδι και η όρεξη για ζωή δεν θα πρέπει να

εχουν διακρίσεις. Θα πρέπει το Κράτος και η ιδιωτική πρωτοβουλία, οπου χρειάζεται

να δρουν ή μάλλον καλύτερα να προασπίζουν τα δικαιώματα για ζωή και αυτών των

παιδιών δίνοντας τους πραγματικές ευκαιρίες για να «ζήσουν παίζοντας».

Και αυτό γιατι όπως ειχα αναφέρει σε παλαιότερο άρθρο μου για το ζήτημα

«δυστυχως αυτά τα παιδιά αγωνίζονται με όσα μέσα διαθέτουν ενάντια όχι μόνο σε

αντιπάλους μέσα στα παρκέ, αλλά κυρίως εκτός αυτών. Εκεί που τα 24

δευτερόλεπτα έχουν δώσει την θέση τους σε χρόνιες υποσχέσεις και προεκλογικές

φωτογραφίες»

#MegasAlexandros #OneireuomasteMazi
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